

伦敦奥运会火炬接力日程揭晓

圣火取火仪式将于5月10日举行

□新华社伦敦2月1日体育专电

2012年伦敦奥运会的圣火取火仪式将于5月10日在希腊举行。圣火将于5月18日抵达英国,为期70天的传递活动将随之展开。这是伦敦奥组委1日对记者公布的官方日程。

5月10日,按照惯例,奥运圣火的取火仪式将在奥运会的发源地——希腊奥林匹亚的赫拉神庙遗址举行。圣火在希腊境内短暂传递后,将于5月17日抵达雅典的泛雅典体育场。在当晚的交接仪式后,奥运圣火

将被转交给伦敦奥组委代表。

5月18日,英国航空公司的一架航班号为“BA2012”的金色专机将载着奥运圣火飞往英国,奥运火种将被存放在一个特制的装置中。当晚,奥运圣火将抵达英国卡尔德罗斯皇家海军航空站,那里将举行一个有近千人参与的欢迎仪式。

5月19日一早,奥运圣火将被送达传递活动的起点——英格兰西南的兰兹角(俗称“天涯海角”),伦敦奥运火炬传递的“正戏”就此开始。

“在确定圣火点燃的日子以及海军航空站是其抵达英国的第一站后,我感到非常兴奋。我的团队希望能与希腊奥委会等各方通力合作,使圣火传递激动人心。”伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科表示。

奥运圣火将环游8000英里。伦敦奥组委称,95%的英国人都可以在10英里范围内见证圣火的风采。8000名火炬手将参与传递活动,每人大约跑300米。在7月27日伦敦奥运会开幕日的前夜,奥运圣火将传递到奥运主体育场“伦敦碗”。

乒乓球

男单世界排名 马龙稳居第一

□新华社北京2月2日体育专电

在国际乒联最新一期世界排名中,中国年轻小将马龙继续力压群雄,占据男单世界第一宝座。在国际乒联公布的2月男子单打世界排名中,前五名的席位中国选手占据了四席,其中前三位全部是中国选手。

排在世界前三位的选手分别是中国的马龙、张继科和王皓,排在第四的为德国著名选手波尔,而另外一名中国选手许昕则排在第五位。韩国削球手朱世赫从第八跃居第六,而马琳和王励勤分列第七和第八,日本的水谷隼排在第九位,德国选手奥恰洛夫则排在第十位。

2011年年终总排名高居世界第一的马龙,一度保持了半年多的不败战绩,状态神勇。尽管目前他并未出现在中国队的报名表中,但却是参加今年伦敦奥运会的热门人选之一。

2010年曾多次排在世界第一的马龙,去年上半年一度状态低迷,成绩下滑。不过去年下半年他的状态大幅回升,表现出色,技战术能力和比赛心理素质均得到很大提高,相继在中国乒乓球公开赛苏州站、亚洲杯及全国锦标赛、国际乒联巡回赛总决赛等重大的国内外赛事中击败各路强将连夺男单冠军。一系列出色的表现,使得他在去年10月超越队友王皓重返世界第一,并牢牢占据这一位置。

中超联赛

杜威新赛季 继续留守绿城

□夏亮

近期,杜威转会武汉成为转会市场上的焦点话题,一度传言杜威出走已成定局,不料最后局势突变,杭州绿城俱乐部总经理沈强2日证实,杜威转会武汉已经搁浅。

当打之年的杜威缘何与一支中甲球队传出“绯闻”,甚至不惜向俱乐部表明希望转会的意愿,薪水无疑是其中最主要因素。据悉,武汉卓尔俱乐部许诺其双倍年薪及一纸5年长约,而留在绿城履行完合约,3年只能拿到900万,加之绿城俱乐部受楼市寒潮影响较大,让已到而立之年的杜威萌生去意。

绿城方面最初就杜威转会一事正式表态“价钱合适可以考虑放人”,更是让球迷相信杜威转会武汉已成定局,随后两家俱乐部就转会费问题展开了拉锯战。

据了解,绿城给杜威转会开出的转会费是700万+200万(冲超成功后支付),而武汉队的最终报价是600万+100万,两家俱乐部一直为其中的差价在博弈,都坚称严守底线,毫不让步。

2月1日杭州绿城给武汉卓尔俱乐部发出最后通牒,“如果对方不来谈,我们就关闭转会的大门”。沈强说,俱乐部不会在转会费上再作任何让步。

最终,绿城方面没有收到武汉卓尔俱乐部关于杜威转会问题的任何交涉,杜威转会武汉正式宣告破灭。绿城俱乐部总经理沈强随后在接受采访时表示,杜威将继续身披绿城战袍征战新赛季中超联赛,而其他俱乐部想带走杜威只能等到下一个赛季了。

NBA 赛场

“鹿”死谁手,还真不好说

“皇帝”拿下40分,却眼睁睁看着自己的球队痛失好局败给雄鹿



□新体

当地时间2月1日,近来势头火热的迈阿密热火队在一度领先17分的情况下,客场被密尔沃基雄鹿队逆转,雄鹿领袖詹姆斯拿下31分和8次助攻,让“皇帝”詹姆

斯的40分黯然失色。

詹姆斯有如神助,帮助热火在第一节就确立了40:23的巨大领先优势,但顽强的雄鹿并没有放弃,在詹姆斯的串联下扎扎实实地追赶,3节过后仅以76:79落后3分。

末节,雄鹿内外开花,热火则进入寒冬,三巨头也失去风采,随着詹姆斯的连续三分命中,雄鹿在比赛还有4分25秒时完成了一波22:3的猛烈冲击,98:82的16分领先优势彻底将热火“扑灭”。

图为詹姆斯在比赛中扣篮。(新浪图片)

阿联上场,送对手三记“火锅”

可惜小牛队整体低迷,未能取得胜利

□梁金雄

一方是NBA卫冕总冠军小牛队,一方是西部夺冠大热门雷鸟队,1日,在这场强强对话中,年富力强的雷鸟队客场以95:86击败了以老将为首的小牛队。

此役是中国球员易建联加盟小牛队后在14场比赛中第八场被主帅派上场。此役他在首节刚过半时便替换了状态不佳的当家球星诺维茨基。在全场9分钟的上场时间里,他把更多的精力放在了防守上,并出色地3次封盖对手,不仅创下赛季新高,而且与赖特一起成为当场小牛队第一盖帽高手。

本赛季双方已两次碰面,战绩平分秋色。

上赛季在西部决赛中,雷鸟队曾被小牛队以4:1挡在了总决赛大门外。因此,此役双方均想以胜利取得在今后,尤其在打季后赛时心理上的优势。

小牛队前两节虽以52:49领先,可后两节雷鸟队在攻防两端打出了高水平。在全场进攻上,“双子座”杜兰特和威斯布鲁克无坚不摧,在防守上伊巴卡一人就封盖了小牛队10次进攻,迫使小牛队后两节38投仅8中,命中率低至21%。

小牛队缺乏竞争力,与头号球星诺维茨基因膝伤调整10天复出后依然持续低迷状态不无关系。当晚,“天王”15投只2中,全场仅收获8分。

其他战报

费城 76 人	98 : 82	公牛
魔术	109 : 103	奇才
凯尔特人	100 : 64	猛龙
网队	99 : 96	活塞
黄蜂	103 : 120	太阳
森林狼	99 : 109	步行者
马刺	99 : 91	火箭
开拓者	112 : 68	山猫
爵士	105 : 107	快船